



«Школьная перемена» №6



Открытие года семьи

День памяти героям
антифашистам

День памяти о
россиянах,
исполнивших
служебный долг за
пределами Отечества

День защитника
Отечества

Участие в конкурсе
ученических
самоуправлений



Открытие Года семьи



По указу Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина 2024 год объявлен Годом семьи.

Наша страна реализует различные программы, направленные на поддержку, укрепление и защиту статуса семьи.

В нашей школе 1 февраля 2024 года состоялось официальное открытие Года семьи.

Мероприятие прошло в актовом зале, мы пригласили более ста пятидесяти человек – это наши педагоги, ученики и родители.

С приветственными словами перед предчувствующими выступила директор школы Таркова С.Ю.

День героев антифашистов

8 февраля прошел Международный день юного героя-антифашиста

Активисты первичного отделения «Движения Первых» и советник по воспитанию Климешина Ирина Владимировна рассказали о героических подвигах детей в годы Великой Отечественной войны.

На мероприятии ребята посмотрели фильм «Маленькие герои войны».



День памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В памятный день для учеников 8-11 классов прошел митинг – памяти, посвященный 35-летию вывода войск из Афганистана.

На митинг был приглашён подполковник в отставке, участник чеченской кампании, полный кавалер Ордена Мужества, Кравцов Владимир Дмитриевич.

На мероприятии был показан музыкальный номер, подготовленный советником по воспитанию и руководителем вокального ансамбля «Затейники» Климешиной Ириной Владимировной совместно с учениками 9а класса и их классным руководителем Базан Верой Николаевной.

В этот день ребята узнали о подвиге выпускников нашей школы, погибших при исполнении воинского долга, а также о героях-трусовчанах. Ведущими мероприятия стали ученики 10-11 классов.



День защитника Отечества

В канун праздника ученики, педагоги и родители нашей школы организовали сбор посылок и писем для военнослужащих в зону СВО. Дети младших классов написали в своих открытках, сделанных своими руками, добрые слова и пожелания.

Советник по воспитанию Климешина Ирина Владимировна организовала и провела интеллектуальную игру «Морской бой» и квест-игру «Разведчики», в которой могли поучаствовать желающие.

Во всех классах прошли уроки Мужества и классные часы, на которых ребята узнали много нового о Героях – Защитниках Отечества, о традициях праздника.



Участие в проекте ученического самоуправления

Команда ученического самоуправления нашей школы совместно с советником по воспитанию Климешиной Ириной Владимировной участвуют во Всероссийском конкурсе «Территория Успеха»

Всероссийская программа по развитию советов обучающихся общеобразовательных организаций реализуется в целях интеграции опыта общеобразовательных организаций, общественных объединений, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере воспитания, развития ученического самоуправления.

На протяжении долгого времени ребята старались на каждом этапе конкурса и, в итоге, смогли попасть в список 100 полуфиналистов.

Желаем успехов!

